

妙手仁心施大爱 精诚为民促发展

——商丘市睢阳区妇幼保健院发展纪实

文/图 本报记者 刘辉 谢海芳 通讯员 胡洪锋 张凤祥

商丘市睢阳区妇幼保健院始建于1973年，现坐落于睢阳区华夏路与书院路交叉口东100米路北，占地面积8800余平方米，建有门诊综合楼、病房楼，建筑面积10600平方米，睢阳区妇幼保健院现有职工400余人，设置科室30余个，专业技术人员占现有职工人数的90%，是睢阳区唯一一家以妇科、产科、儿科、妇幼保健及产后康复、儿童康复为主的专科医院，是睢阳区孕产妇急救中心、新生儿重症急救中心、免费婚前体检中心、区托幼机构儿童及工作人员体检指定单位、睢阳区城乡居民医保定点医院。

多年来，该院以“厚德、仁爱、敬业、奉献”的院训，“以人为本 团结求实 拼搏创新 奉献为荣”的医疗精神，“一切为了病人，为了一切病人，为了病人一切，全心全意为人民服务”的办院宗旨，始终恪尽职守，牢记使命，用诚挚的爱心、精湛的技术，托起生命的希望，呵护着全区妇女儿童的幸福与安康。医院设置床位260张，有适合大众的普通病房和高档家庭化病房、新生儿重症监护室。该院拥有进口四维彩超3台、普通彩超4台、多功能多参数胎心监护仪、新生儿恒温箱、黄疸治疗仪、国际上较为先进的贝宁达产后生殖器官恢复等大型医疗设备，救护车24小时免费接诊。

在该院历届领导班子的带领下，医院紧紧抓住保健特色这块牌，兼顾临床，充分发挥保健工作可获得较大市场和临床工作具有较强技术力量的双方优势，相互依存，相互促进。该院及时调整发展战略，转变思路，设立发展项目和特色学科，以妇保、儿保、妇科、产科、儿科、新生儿科为突出特色，并依此进行针对性的资源配置。该院坚持实施“以保健为中心，以保障生殖健康为目的，保健与临床相结合、面向群体、面向基层和预防为主”的办院方针和“大专科、小综合”的战略定位，突出保健与临床相结合的特色，凝成强劲发展合力。

该院曾先后荣获“省妇幼保健院先进单位”“省卫生先进单位”“市文明单位”“市卫生系统先进单位”等称号。



健康扶贫医疗队走进帮扶村开展义诊和健康教育宣传活动



精心护理重症监护室患儿



认真指导母乳喂养



患者为医护人员赠送锦旗



准爸爸、准妈妈们学习新生儿护理知识



孕妇学校孕妈联欢会



为群众义诊



耐心为患者引导